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BkaxiTb KypC Ha AKOMY By HaB4YaeTecCh.
3 BianoBigi

® | kypc

@® !l kypc
@ Il kypc
@ IV kypc

BkaxXiTb OPiEHTOBHUI BiICOTOK 3aHATb Y ANUCTaHLiHIN ¢popMi, ki Bu BigBiganu nig 4ac BOEHHOro
CTaHy?
3 sianosiai

@® 75-100%
@ 50-75%
@ 25-50%
@ 0-25%




AKwo Bu He BigBiayeTe yCi 3aHATTA, AKMUMU € NPUYNHM NPOMYCKY?

3 BianoBigi

BalimMatocb BonoHTepcbkoto ais... (—0 (0%)
Cnyxy B naBax Cun Teputopia...|—0 (0%)
Cnyxy vy BiicbkoBux gobposon...[—0 (0%)
Mo6GinizoBaHuii / mobGinisoeaHa...—0 (0%)
3HaxomKyck Ha okynosaHii Te...—0 (0%)
3Haxomxyck Ha TepuTopii Bege...—0 (0%)

3HaxomKycb 3a KOPAOHOM 1(33,3%)

Bigsiayto yci 3aHATTA 1(33,3%)

Mpautoto 1(33,3%)

AKWo MeHe Hemae napi, 3Hauu... 1(33,3%)

BigcyTHicTb iHTepHeTy abo ene... 1(33,3%)

0,0 0,2 0,4 0,6 0,8 1,0

Y noegHyeTe BM HaBYaHHS 3 POGOTOHD?
3 BianoBigi

@ Tak, npauyoto 3a ManbyTHIM haxom

@ Tak, npauoio Tam, e MOXIIMBO Byr1o
BNalLTyBaTUCh

@ IHkonu

@ Hi

Balue BigHOLWeEHHA 0o AncTaHuUinHOl dopMKn HaBYaHHA?
3 Bignosigi

@ B naHuit yac ue eqrHa MoXIMBa opma
HaBYaHHS

@ baxaHo HaB4aTUCh B 3MiLLaHOMy
dopmari

@ 3aHATTA NOBUHHI NPOXOAUTH TiNbKK B
ayauTopiax




Yun cTuKaeTechb By 3 nposBamMu HeJOTPUMaHHA 3aKoHY NPo MOBY Nif Yac HaBYaHHA B
YHiBepcuTeTi?

3 Bignosigi

@ Hi
@ [yxe piako
@ Taki BUNagKkv TpannaTbCH

AK BU oUiHIOETE MOpanbHO-eTUYHI B3aEMOBIAHOCUHU B YHiBEPCUTETI?
3 BianoBigi

@ [o6posnunusi
@ HeiitpanbHi
@ HanpyxeHi

Yu cTukanucsa By 3 npossBamMu gMCKpMMIiHaLLii Ta/abo cekcyanbHMX AoMaraHb B YHiBepcUuTeTi?
3 Bignosigi

@ Hikonu
@ Taki Bunagku Tpannanucs
@ MocTiltHo




Yu obisHaHi Bu 3 nuTaHb MOX/IMBOCTEN MidXKHaApOAHOI cniBnpali B YHiBepcuTeTi?
3 BignoBigi

® Tax

@ Cxopile, Tak
@ CkopiLue, Hi
@ Hi

Ak By BBaxa€Te, UM B AOCTATHIN Mipi HaNmoOBHEHI AUCUNUNIIIHW, B TOMY YUCNi METOLUYHOIO

niTepaTypoto, ANsi CaMOCTIHOrO BUBYEHHS MaTepiany B CUCTeMi AUCTaHUiHOro HaBYaHHsA Moodle?
8 Bianosigen

@ T

@ Ckopiuwe, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi

Yun 3apgoBoneHi Bu KoMyHiKauieto 3 BaMun BMKNagayiB nifg yac oCBITHbOro npouecy B nepioa

BOEHHOIO CTa Hy?
3 Bignosigi

@ Tk

@ Ckopile, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi




Yn HagaeTbcs BaM iHpopmalis WoAao Linen, 3MiCTy, OUiKyBaHUX pe3y/bTaTiB HaBUYaHHS, MOPAAKY
Ta KpUTepIiB OLiHIOBaHHA HaBYaNbHUX AUCLUMNIH?

3 Bignosigi

@ HapaeTtbes noBHicTO
@ YacTrkoBo HagaeTbeA
@ He HapaeTbes

@ Baxxo signosictu

AKUM YMHOM CTY[IeHT [i3HAOTbCSA NMPO BUMOTU Ta KpUTepIil MOTOYHOIO OLiHIOBaHHSA 3 NpeaMeTy?

(MoXHa 06paTu AekinbKa Bignposiaein)
3 Bignosigi

Lle nponucaHo y cunabyci abo/ta

B CUCTeMi UCTaHUiNHOro 2 (66,7%)
HaB4aHHA MOODLE
Bvknapadi obrosoptotoThb Lie Ha 2 (66,7%)

noYaTKy 3aHATb

Buknagaui HapatoTb iHhopmaito
Ha BMMOry

CknafiHo BignoBicTu 1(33,3%)




OUiHiITb po60TY KypaTopa Balloi rpynu 3a 5-T1 6anbHOto WKanoto (Big 1 - abCoNtoTHO

He3a[l0BOJIeHUN 0 5 — NOBHICTHO 3a/10BONIEHNIA)
3 Bignosiai

2 (66,7%)

1(33,3%)

0 (0%) 0 (0%) 0 ((|)%)

Yy npuAainaTb yBary BMKnagadi nig yac 3aHATb NMMTaHHIO AOTPMMaHHA akageMivyHol

,D,O6p0\-IeCHOCTi? Ta 4yun 3HaeTe Bu npo O6OB'H3KOBy ﬂepEBipKy pO6iT Ha nnariat?
3 signosigi

@ Tax
® Hi




Yun gpoTpumMyeTechb Bu Kogekcy akaaemivyHol gobpoyvecHocTi YKpAY3T?
3 BignoBigi

@ Tak, 3BUYaiiHO

@ He zaxau
@ CknagHo BignoeicTu

AKi, Ha Bawy AyMKY, NPUYNHU BUHUKHEHHS aKaJeMiYHOI Hel0BpOYECHOCTI iCHYHOTb B
YHiBepcuTeTi? (MoXKHa o6paTu AeKinbKa Bignosigewn)

3 Bignosigi

ObmexeHult gocTyn Ao
HeoOXigHOT HaB4YanbHOI iHGOP. ..
BigcyTHicTb nokapaHHsA 3a
nnariat

HeobxigHicTb Benukoro obcsry
NMCbMOBUX pobiT

3BUYKa BUKOPUCTOBYBATU YyXi
npadui 6e3 nocunaHb
HepocTtaTHe iHopMyBaHHS npo
OOTPUMaHHS OBPOYeCHOCTI

|

1 (33,3%)
L0 (0%)

1 (33,3%)

—0 (0%)

—0 (0%)

IHWe 3 (100%)

0 1 2 3

Y 3ap0BONbHAE Bac KiNbKiCTb Ta pi3HOMaHITTS AMCLUMMNIIH BiNnbHOro BU60opy?
3 Bignosigi

@ 3apoBonbHSE
@ He 3apoBonbHsE
@ CknagHo BignosicTu




Y cyMniHHO BigHOCATbCA BUMKNagadi YHiBepcuUTeTy 10 CBOIX 060B'A3KIB Nij Yac HaBYaHHNA?

3 BignoBigi

® Tax

@ Cxopile, Tak
@ CkopiLue, Hi
@ Hi

AKi pakTOpU HaNBINbL CUNBbHO BMIMBAKOTb Ha AKICTb HaBYaHHA B CUHXPOHHOMY PeXuMi'y Zoom
Ta acUHXPOHHOMY pexuMi Ha nnatdopMi Moodle ? ... 06paTu aekinbka Bignosigei, abo goaaTtu CBil)

3 Bignosigi

Hespy4HuWin po3knan 3aHsTb 1(33,3%)
BiacyTHiCTb enekTpukn 2 (66,7%)
HecTabinbHe iHTepHeT 3'eaHaHHsA 2 (66,7%)

Huabka camoopraHizauia|—0 (0%)
BigcyTHicTe MoTmBaUii go Bue...|—0 (0%)
HeuikaBuit matepian{—0 (0%)

Bacrapini niaxoan ao suknana.. . (1 (33,3%)

HeBucokui piseHb iHdopmauii... {—0 (0%)
BnacHa HeBucoka iHdopmaii... —0 (0%)
HepnocTtynHicTb Yepes BilicbkoBi... —0 (0%)

0 1 2



HasBiTb TBepAXXeHHA 3 AkMMK Bu norogxyetecb? (MoxkHa o6paTu AeKinbka Bignosigen)
3 BianoBigi

[Ins meHe Baxnveo ByTH KpaLum
3a iHWWX CTyOEHTIB

£ xo4y Bid MOiX 3aHATb

) 3 (100%)
HaB4YUTUCS sikoMora BinbLue
Mos MeTa Ha 3aHATTSAX — 1(33.3%)
OTpVUMAaTW Kpallli OLiHKU, HixX 6i...
[ns MeHe BaXXNMBO 3pO3yMiTu 3 (100%)
BCE Ha 3aHATTAX AKkoMora Kpalle
A BiguyBae(na) 6u cebe BVIHI-.IIVIIM, 1(33,3%)
AKGW CNCYBaB Ha KOHTPOSIbHIN. ..
A BBaXarto, WO CNUCYBaHHS Ha 1(33.3%)
3aHATTAX HEAoMNyCTUMO
0 1 2 3
AK6Kn Bam goBenocsa obupatu creuianbHicTb | 3BO 3HOBY, fIK 61 Bu BUMHUAN?
3 BianoBigi
@ O6pas 61 YkpdY3T Ta U0 X
cnevianbHicTb
@ O6pas 61 iHWy crelianbHicTb B
YrkpQY3T
@ O6pas 6u Lo X cneujanbHicTb, ane B
iHwomy 3BO

@ O6pas 6u iHwKin 3BO Ta iHWwy
cnevjanbHicTb




